

## FE DE ERRATAS

Página 35

Donde dice: N°073-1999-CD/OSIPTEL

Debe decir: N°073-99-GG/OSIPTEL

Donde dice: descrita en la Sección II del presente informe

Debe decir: descrita en la Sección III del presente informe

Donde dice: N° 045-2001-GG/OSIPTEFI , descrita en ésta sección

Debe decir: N° 045-2001-CD/OSIPTEL

